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Відповідно до нормативного документа бувають амортизатори
телескопічні гідравлічні. Технічні вимоги та методи випробувань встановлено
технічні вимоги до амортизаторів, що визначають умови функціонування, за
яких сили, необхідні для переміщення та зсуву рухомих деталей, повинні
відповідати вимогам конструкторської документації на амортизатор конкретної
марки та конструкції [1]. При цьому відхилення значень сил опору
амортизаторів при максимальних швидкостях поршня до 0,52 м/с повинні
знаходитись у допустимих межах. Побудови робочих діаграм проводять у
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результаті випробувань, у процесі яких рухливі деталі амортизаторів повинні 
переміщатися плавно, без заїдань, а значення сил опорів не повинні 
перевищувати граничних значень, вказаних у конструкторській документації. 
На підставі наведеного нормативного документа визначено, що одним із 
найважливіших параметрів, що визначають функціонування амортизаторів, є 
сила опору в режимі роботи амортизатора на відбій та стиснення [2]. Існують 
різні способи забезпечення функціонування амортизаторів за технічної 
експлуатації. Відповідно до описаних раніше проблем розроблена схема 
способів забезпечення функціонування гідравлічних амортизаторів (рис. 1). 

 
Рис. 1. Способи забезпечення функціонування гідравлічних амортизаторів 

автомобіля 
 
Особливістю цих методів є установка додаткових обхідних клапанів чи 

модернізація буфера відбою зменшення опору руху амортизаторної рідини з 
допомогою додаткових отворів. Однією з технічних завдань даного методу 
можна вважати поліпшення характеристик амортизатора, що демпфують, за 
рахунок більш вільного перетікання амортизаторної рідини, а також 
можливості регулювати сили опору в залежності від в’язкості робочої рідини. 
До недоліків даного способу можна віднести низькоефективне гасіння коливань 
з малою амплітудою при нагріванні рідини і збільшення маси амортизаторів, і 
навіть внесення змін у конструкцію заводського виконання. 

Оскільки більшість амортизаторів мають регресивну характеристику 
демпфування, пропонується підвищувати рівень віброзахисних властивостей та 
знижувати рівень вібрацій транспортних засобів до норм, що відповідають 
вимогам, за рахунок застосування прогресивної характеристики амортизаторів. 
Вченими було доведено, що існують зони неефективної роботи амортизатора, 
за яких відбуваються значні зміни сил опору. Використання прогресивних 
характеристик дозволяє встановити ефективність роботи гідравлічних 
амортизаторів та регулювати їх залежно від умов експлуатації, у тому числі за 
низьких температур. Однак, як і раніше описаному способі, потрібно змінювати 
конструкцію штатного вузла дроселювання, 
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Як експлуатаційні способи забезпечити функціонування амортизаторів
можливо за рахунок управління тепловим режимом амортизатора або
управління в’язкісно-температурними характеристиками амортизаторної
рідини. На думку вчених управління тепловим режимом агрегатів можливе за
рахунок збереження внутрішнього тепла теплоізоляційними матеріалами або
використання додаткових джерел тепла (різних нагрівальних пристроїв.

Аналіз методів та засобів забезпечення теплового режиму дозволив
встановити таке: використання теплоізоляційних матеріалів для збереження
внутрішнього тепла можливе, проте має низьку ефективність. Використання,
наприклад, чохлів із спеціального матеріалу є ефективним лише тому випадку,
коли транспортний засіб зберігається у теплих приміщеннях, і дозволяє лише
зберігати на короткий проміжок часу (до 3 год) позитивну температуру. При
безгаражному зберіганні саморозігрів амортизаторної рідини відбувається
переважно за рахунок дроселювання, для забезпечення якого потрібне
інтенсивне функціонування амортизаторів, що часто неможливо.

Відповідно до вимог технічної експлуатації транспортних засобів більша
частина наведених способів призводить до зміни конструкції елементів
штатних амортизаторів.
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